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Würden die Absolventen ihr Studium an ihrer Hochschule weiter empfehlen? 

 
 

1. Sprach- und Kulturwissenschaften 
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* Die Angaben sind aufgrund zu geringer Fallzahlen nur eingeschränkt interpretierbar. 
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2. Wirtschafts- und Sozialwissenschaften 
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3. Mathematik und Naturwissenschaften 
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4. Ingenieurwissenschaften 
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5. Kunst, Kunstwissenschaft 
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